
ATA DOS TRABALHOS DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos dezesseis dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima segunda sessão 
ordinária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presiden-
te Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secre-
tário, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e 
havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solici-
tou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de 
todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 11ª Sessão Ordinária, realizada no dia 09/05/2022. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Foi deferido 
pelo sr. Presidente, um requerimento de autoria da Vereadora Isabella Flaminio de Paiva, solicitando a 
retirada do Projeto de Lei nº 004/2022, de sua autoria, que dispõe sobre a criação do Programa “Adote 
uma Lixeira” e dá outras providências. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as 
seguintes Indicações: nº 034/2022, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima 
Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, solicitando ao Departamento competente que realize a manuten-
ção da estrada que dá acesso ao Bairro Cidreira e, nº 035/2022, de autoria da Vereadora Ivani Apare-
cida de Souza Possate, indicando ao sr. Prefeito que analise a possibilidade de afixar nos departamen-
tos municipais, em prédios públicos e divulgar em suas redes sociais meios e formas de realizar denún-
cias de violência contra a mulher em nossa cidade. Foi lido e encaminhado à Comissão de Justiça e 
Redação, o Requerimento nº 010/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, reque-
rendo ao sr. Prefeito, informações sobre o custo operacional do Parque Prainha. A Mesa recebeu e en-
caminhou à Comissão Especial, o Projeto de Lei nº 005/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Elias 
Goulart, corroborado por todos os demais Vereadores, solicitando alteração do nome da Rua Direita, 
no Distrito de Barrânia. Recebemos com pareceres favoráveis das Comissões competentes, as seguin-
tes proposituras: Projeto de Lei nº 012/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 4.000.000,00 do orçamento municipal e dá outras provi-
dências; Projeto de Lei nº 016/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito es-
pecial no valor de R$ 115.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências e, Moção nº 
002/2022, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins e demais, de apoio da Câmara Municipal 
de Caconde aos   Projetos de Lei nº 1559/2021, nº 2028/2021 e nº 3.502/2021, que dispõem sobre o 
piso salarial do profissional Farmacêutico. Não havendo oradores inscritos no Expediente, o sr. Presi-
dente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e 
outras informações, quando os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Edu-
cação, a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças e o 
Vereador Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras, disseram que após a sessão, 
definirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões. Em seguida, não ha-
vendo oradores previamente inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de 
Quórum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por 
todos os Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, sem discussão, 
as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 012/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre aber-
tura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 4.000.000,00 do orçamento municipal e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 016/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
especial no valor de R$ 115.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. A Mesa encarre-
gar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Leis ao sr. Prefeito Municipal. Foi também aprovada 
por unanimidade, após comentários do Vereador autor da propositura, a Moção nº 002/2022, de auto-
ria do Vereador Sandro Aparecido Martins e demais, de apoio da Câmara Municipal de Caconde aos   
Projetos de Lei nº 1559/2021, nº 2028/2021 e nº 3.502/2021, que dispõem sobre o piso salarial do 
profissional Farmacêutico. Cópia da Moção será enviada ao Congresso Nacional. Em seguida, foi apro-
vado por unanimidade, sem discussão, o Parecer nº 001/2022, da Comissão de Tributação, Finanças e 
Orçamento, que trata do Processo TC nº 004736.989.19-5, do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo, referente às Contas do Executivo Municipal no Exercício de 2019. A Presidência expedirá o refe-
rido Decreto Legislativo dispondo sobre a aprovação das Contas, remetendo cópias aos Tribunais de 
Contas da União, do Estado de São Paulo e para a Regional de Mogi Guaçu. Finalizando, foram apro-
vados por unanimidade, após comentários de seus respectivos autores, os seguintes Requerimentos:  
nº. 006/2022, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, requerendo ao sr. Prefeito Municipal 
informações sobre alguns Projetos de Lei aprovados e sancionados em 2021; nº 007/2022, de autoria 
do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre o 
Decreto nº 3.792/2022, que abriu crédito adicional para o Fundo Municipal de Assistência Social; nº 
008/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo informações ao sr. Pre-
feito Municipal a respeito das ações realizadas para a implantação do Plano Diretor do Município e, nº 
009/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo informações ao sr. Pre-



feito Municipal a respeito do Programa “Alimenta Brasil”. Terminada a Ordem do Dia e não havendo 
matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu 
a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores 
Sandro Aparecido Martins, Silvano Aparecido Ferreira, Isabella Flaminio de Paiva e Richard Silva Ferfo-
glia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando 
encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois 
de lida, se aprovada, será por mim assinada,                      , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo 
Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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